



VAROVÁNÍ PŘED NÁKUPEM NÁPLNĚ DO ELEKTRONICKÉ CIGARETY

Charlie's Chalk Dust – The White Label – 3 mg/ml

Hlavní hygienička ČR varuje před nákupem a použitím náplně do elektronických cigaret Charlie's Chalk Dust, The White Label – 3 mg/ml.

Náplň do elektronických cigaret je uváděna na trh v dlouhé bílé krabičce obdélníkového tvaru, na níž je uveden text černé barvy.

Výrobci náplně do elektronické cigarety jsou:

Cue Packaging Ltd., 7B Stradavoher, Thurles, County Tipperary, Ireland,
Charlie's Chalk Dust, 1007 Brioso Drive, Costa Mesa, CA 92627, United States.


Výrobek byl notifikován v evropském varovném systému RAPEX. Náplň do elektronické cigarety obsahuje nikotin, který je klasifikován jako akutně toxický kategorie 2 s přiřazenými větami o nebezpečnosti H300, H310, H330 a přiřazenými specifickými hodnotami ATE (ATE orální 5 mg/kg, ATE dermální 70 mg/kg, ATE inhalační 0,19 mg/l – prach, mlha) v souladu s přílohou VI, tabulky 3 nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008 o klasifikaci, označování a balení látek a směsí, o změně a zrušení směrnic 67/548/EHS a 1999/45/ES a o změně nařízení (ES) č. 1907/2006, ve znění nařízení Komise (EU) č. 2017/776, kterým se pro účely přizpůsobení vědeckotechnickému pokroku mění nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1272/2008 o klasifikaci, označování a balení látek a směsí.

Součástí balení není leták, který by spotřebitele informoval o bezpečném používání. Není tak zaručena informovanost specifických rizikových skupin a těhotných žen, které mohou být ohroženy používáním tohoto výrobku.

Výrobky bez letáku byly uvedeny na trh Irska maloobchodními prodejci a dále na trh Spojeného království Velké Británie a Severního Irska prostřednictvím prostředku komunikace na dálku přes internetové stránky: www.e-cigarette.ie a www.vapebase.co.uk. Není známo, že by se některý z těchto výrobků vyskytoval na trhu České republiky.

Ministerstvo zdravotnictví vydává toto varování z důvodu předběžné opatrnosti.

V Praze, 29. června 2018


Mgr. Eva Gottvaldová
naměstkyně ministra pro ochranu a podporu veřejného zdraví
a hlavní hygienička

